



Председатель СК запросил доклад о проверке по факту массовой драки рабочих в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается, что в районе Приморского шоссе в Санкт-Петербурге несколько десятков рабочих устроили драку. ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу по данному факту организована доследственная проверка, в рамках которой указанной ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

05 Июня 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1798785>